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第２回東郷地域協議会会議録（要約） 

 

日 時  平成２９年５月２９日(月)PM７：００～PM８：４５ 

場 所  新城市消防防災センター 災害対策本部室 

出席者 委員２９名 事務局４名 

 

 

次第 

１ 開会 

  会長あいさつ 

２ 審議 

１）地域活動交付金審査結果に伴う審議について 

２）平成３０年度地域自治区予算について 

３）平成２９年度地域自治区予算について 

３ その他 

４ 閉 会 

 

１ あいさつ 

   会長あいさつ 

協議会の会議録署名 

会議録署名について、会長及び署名委員を２名指名し署名をお願いした。 

 

２ 審議 

1） 地域活動交付金審査結果に伴う審議について 

  （分科会長） 

分科会長より平成２９年５月２７日の審査会の結果を採点結果集計資料により説明した。

内容については、１７団体の申請があり、厳正な審査の結果、１５団体が採択条件を満たし、

２団体が条件を満たさなかったことを報告した。 

  審議結果 

分科会の審査結果を基に採択について協議し、地域協議会として採決を取ったところ賛

成多数で可決された。このことから１５団体について、地域活動交付金を交付することとなっ

た。 

また、地域活動交付金交付決定額が確定したことにより、東郷地区に割り当てられた交付

枠に残額が 231,000 円発生したことから、二次募集について協議し採決を取ったところ二次

募集は行わないこととなった。 

2） 平成３０年度地域自治区予算について 

  （事務局説明） 

・過去東郷では、安全安心のテーマが主流であり、昨年度から地域のこども関係にテーマ

が移ってきていることを説明した。 

・過去に自治区予算で実施された事業について説明した。 



- 2 - 

・過去に実施された意見交流会（保護者会、ＰＴＡ、消防団など東郷地域の団体関係者を

中心に集まってもらい開催した会議）で出された意見について説明した。 

・継続事業について、平成29年度建議の中に防災士の育成事業、こども園の空調設備整

備設置事業が2年の継続事業となっており、30年度も実施する事が決まっていることを説

明した。 

・各課予算と地域自治区予算について説明した。 

   主な意見 

     ・前年度に建議された案件について、冷暖房施設については金額も高額であり、実施して

はいけないとは言わないが、設置方式等を変更するなり安く設置できるように検討して

欲しい。 

   審議結果 

      前年度に建議したこども園の空調設備設置事業と防災士育成事業については、実施す

る事を前提とし、残りの事業については、分科会に検討を依頼することとなった。 

    （事務局説明） 

      平成 30 年度の自治区予算に向けて地域の課題の抽出が必要となります。自治区予算

に関する分科会については、7 月上旬を予定しており、それまでに地域の課題、特に地域

の方から多くの声が寄せられているような課題を提案できるようにしていただいて、その中

から優先順位の高い課題を抽出し自治区予算として建議できるようにしていきたい事を伝

えた。 

      また、自治区予算に関する分科会の皆さんだけでなく、地域計画分科会の皆さんにつ

いても、地域の課題を聞いていただき、事務局や自治区予算分科会の皆さんに伝えて頂

きたい事を伝えた。 

3） 平成２９年度地域自治区予算について 

   （事務局説明） 

        防災士育成事業について説明した。「17 行政区に 1 名は防災士を」を目標に今年度は

9 名分の予算を確保しており、2 年計画であるため来年度は残りの 8 名分を計上予定であ

ることを説明した。また、防災士取得の受講日が 11 月であり、仮の予約も済ませているの

で 8月末を目途に募集をすることを伝えた。 

３ その他 

    今年度、選挙が実施されることから、地域協議会委員が選挙にかかわる際の注意点等につ

いて説明した。（選挙管理委員会作成のチラシを提示し、詳しいことは直接問い合わせをお

願いした。） 

４ 閉 会 

 

【協議会終了】 


